PLANIMETRIE – 2. ročník
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 19

Soutasti parcely je gast cesty TR. Majitel plati za jeji zimni tkiid. Uctuje se kazdy
zapocaty 10metrovy tsek cesty.

T _70m s
|

85m




image7.png
Trojuhelnik ABC je urten délkami stran a = 9 cm, b = 15 cm, ¢ = 10 cm.

Jakou hodnotu (s presnosti na setiny) méa kosinus nejvétsino
vnitfniho Ghlu?

A +049
B) +012
c) -024
D) -049

E) -076
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VYCHOZI OBRAZEK K ULOZE 20

7cm

[\
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Jaka je délka Ghlopfieky AC vypoétena s pfesnosti na desetiny

centimetru?
A)  mensi nez6,1cm
B) 61cm
C) 67cm
D) 7.0cm

E)

V8tsi nez 7,0 cm
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 12-13

Na kruznici k se stiedem 0 v pocatku soustavy souradnic a polomérem [OP| = 1 jsou
umistény body 4, B.

y
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12 Pomoci goniometrické funkce whlu «€(0;m) vyjadiete
vzdalenost bodu A od soufadnicové osy x.




image12.png
13 Vypoditejte vzdalenost bodi B, P.
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Jaky je obsah &tvercového pozemku?
A 11140m?
B) 11300 m?
Q 12400 m?
D) 12560m*

E) jinyobsah
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 22

Uvniti ctvercového pozemku se zaci ucili obsluhovat méici piistroje ~ teodolit a
laserovy dalkomér. Nasli si misto, znéhoz vidéli jednu stranu pozemku pod thlem 60°.
Poté urcili vzdalenost tohoto mista od krajnich bodil sledované strany (120 m a 100 m).

Y
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15°
25°
35°
a5°

jind velikost
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26 Piitadte ke kazdému Ghlu (26.1-26.3) jeho velikost (A-E).
261 a

262

263 y
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 26

Prepona BC pravouhlého trojihelniku ABC méfi 9 cm, odvésna AC méfi 4,5 cm. Druha
odvésna AB je bodem X rozdélena na dva tseky. Usek AX mé délku 4,5 cm.

c

\ 9cm

DNINANEN/AN

A 45cm X B

45cm
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Jaky je obsah obdéInikového pozemku vypoéteny s presnostina m?

A 979m?
B 1732m?
Q 1928m?
D) 1958m?

E)  2298m?
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 17

Obdélnikovy a trojihelnikovy pozemek maji spolecnou hranici. Na plénu jsou rozméry
uvedeny v metrech.

30

N

50
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x<4cm

x>6cm
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26 Phifadte ke kazdému trojihelniku (26.1-26.3) uréenému troji
in délku strany x (A-E).

26.1

262

5cm

263 !

6cm 7cm
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 15

Ve étyfuhelniku ABCD plat
|AB| = 5 cm, |BC| = 5 cm, |CD| = 6 cm, |BD| = 6 cm, |<ABD| = 90°

5cm
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15.1 Vypoctéte velikost thlu a = |<DAB|. Vysledek zaokrouhlete na celé stupné.
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152  Vypoététe velikost thlu y = |«BCD)|. Vysledek zaokrouhlete na celé stupné.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 20

Hranice LP mezi dvéma pozemky mé délku 125 metrd. Od jejiho levého okraje L vede
rovna pésina LM, kterd s touto hranici svira ihel o velikosti 60°.
Na pasiné je stanoviité A, z néhoz je hranice LP vidét pod zornym Ghlem 20°.
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Jaka je vzdalenost AL stanoviité A od levého okraje L hranice LP?
Vysledek je zaokrouhlen na celé metry.

A 250m
B) 343m
Q 360m
D) 365m

E)  jinavzdalenost
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 17

Svisle rostouci strom je vysoky 39 m. Misto pozorovani P je od paty kmene stromu
vzdaleno 101 m a od vrcholu stromu 128 m. Z mista pozorovani P se strom od paty kmene
po jeho vrchol jevi v zormném thlu .

39m

128m
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17 Jakaje velikost zorného hlu p?

(Vysledek je zaokrouhlen na celé stupné, tloustku stromu zanedbavame.)
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26 Vkaidé zobrazené situaci (26.1-263) je
avzdslenost ABje 50 m.

feky oznacena symbolem s

Prifadte ke kazdé situaci (26.1-26.3) odpovidaici3ifku s feky (A-E).

Vysiedky jsou zaokrouhleny na celé metry.

s
26.1
2N
%
262
£\ N
3 5
263

A) ménénez28m
8 30m
Q 2m
D) 34m

E) vicenez36m
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Jak je Sifka feky s = |AB|?
Vysledekje zaokrouhen na celé metry.
A 2m
B 7m
9 um
D 3m

E) 38m
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 22

Nabiehu feky se 24ci udili obsluhovat m¢
Zmeil nasledujici Gdaje:
|BD] = 40 m, |4ADB| = 20°, |%CBD| =

roje - teodolit a aserovy dalkomer.

0, 1<ACD] = |48CD| = %°
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Rozméry uvedené v obrazku jsou v centimetrech,
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14 Vtrojihelniku ASC vypoététe bez zaokrouhlovir

141 velikost vnitiniho dhlu 7;
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142  vyiku v, na stranu AB v centimetrech.
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Jaka je velikost zorného dhlu p?

Vysiedekje zaokrouhlen na desetiny stupné.

A
B)
<}
o)
B

By
6x
4
82

jin velikost
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 17

‘pozorovani M je moZné zamefit body K, L na obou kiajich silnice v zomém

IML| = 55 m, [KL] = 6m, | <QKM| = 55, | <KML = ¢, body , Ka L leZi na jedné

M

s5m

55
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‘Trojohelnik ABC m délky stran a = 3 cm,

Samac

Jaky o soucet velikosti Joho dvou nejmensich vnitinich dhli?

5 =
o e
o) 105
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112

Pod jakjm zomnym Ghlem je mozné od paty véZe V sledovat obé
stanovisté 4 a B soucasné?

Urcete s pfesnosti na celé metry pfimou vzdalenost stanoviste B
od vrtné véze V.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

Na planu jsou vyznateny Udaje pofizené pfi zaméfovani vitné véze V ze dvou
stanovist Aa B.
A

B

15km

)

B v
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19

Uréete s presnosti na desitky metri délku hranice ST.

A)
B)
C)
D)
E)

|sT|=2230m
IsT|=2450m
IsTI=2630m
IsT| =2800m
IsTI=3010m
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 19

Pozemek zakresleny v planku mé byt rozdélen rovnou hranici ST na dvé casti.
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Kolik 10metrovych dseku je majiteli zauétovano?

A)
B)
C)
D)
E)

10
11
12
13
14




